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股票筹码分布图柱线是什么股票曲线图下面的柱是什么
和柱子里面的曲线代表什么 是怎么得来的？-股识吧

一、如何看懂筹码分布图

筹码分布： "筹码 分布"。
它反映的是不同价位上投资者的持仓数量，在形态上像一个峰群组成的图案，实际
上这些山峰是由一条条自左向右的线堆积而成的，线越长表明该价位堆积的股票数
量越多，也反映了在此位置的成本状况和持仓量。
说明 ◆筹码分布：在图二中设置火焰山的筹码分布周期，会产生以指定周期天数
显示移动筹码和平均成本的效果。
◆活跃度：在图二中设置活跃度的筹码分布周期，会产生以指定周期天数显示移动
筹码和活跃度的效果。
◆筹码流动过程：筹码的形态特征是股票成本结构的直观反映。
不同的形态具有不
同的形成机理和不同的实战含义，在市场运行中基本表现为"发散-密集--再 发散-
再密集-再发散"的循环过程。
筹码形态形成意义与分布特征 ◆单峰密集：是移动成本分布所形成的一个独立的
密集峰形，在这个密集峰的上下几乎没有筹码分布。
它表明该股票的流通筹码在某一特定的价格上下区域充分集中。
根据股价所在的相对位置，单峰密集可分为低单集和高单峰密集.在单峰密集的区
域，流通筹码实现了充分换手，上方的筹码割肉，在单峰密集区域被承接；
下方的筹码获利回吐，在该区域内被消化。
几乎所有的筹码在单峰密集区域内都实现了换手。
低位单峰密集：几乎所有牛市拉升前都出现了低位单峰密集形态，单不是低位单峰
密集都在拉升；
高位单峰密集：意味原来低位的获利筹码在高位回吐，在这时风险往往加大，因为
主力出货的后果不言自明。
◆双峰密集：是由上密集峰和下密集峰构成的，对股价的运行有较强的支撑力。
当股价运行至上密集峰处常常遇到解套压力，受阻回落；
当股价运行至下密集峰处常被吸收承接而反弹。
为此，也可将上密集峰称为阻力峰，下密集峰称为支撑峰。
峰谷：双峰之间称为峰谷，它常常被填平，使双峰变成单峰。
上涨型双峰：由于双峰中上峰位阻力位，下峰位支撑位，股价通常在双峰间上下震
荡运行，最终将上下峰消耗掉，在原峰谷的位置形成单峰密集，这就意味着吸筹整
理阶段告一段落；
下跌型双峰：此时一般不会引发上攻行情。
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◆多峰密集：股票筹码分布在两个或两个以上价位区域，分别形成了两个或两个以
上的密集峰形；
上方的密集峰称为上密集峰，下方的称为下密集峰，中间的称为中密集峰；
根据上下峰形成的时间次序可分为下跌多峰和上涨多峰。
下跌多峰：是股票下跌过程中由上密集峰下行，在下密集峰处获得支撑形成下密集
峰，而上密集峰仍然存在。
下跌多峰中的上峰通常是主力派发区域，其峰密集是主力派发的结果，上峰筹码主
要是套牢盘。
上涨多峰：是股票上涨过程中由下密集峰上行，在上密集峰处横盘震荡形成一个以
上的上密集峰。
它通常出现在做庄周期跨度较大的股票中，该类股在长期上涨过程中作间息整理，
形成多峰状态。
它表明主力仍没有完成持仓筹码的派发。
◆筹码发散：筹码分布呈不均匀松散的分布状态。
在一轮行情的拉升或下跌过程中由于股价的波动速度较快，使得持仓筹码在每一个
价位迅速分布；
对于单交易日而言，其筹码换手量增大，但整个价格波动区域呈现出筹码分散的状
态。
（该状态只是一个过渡状态）上涨发散：主力吸筹后形成低位筹码密集，但主力拉
升时往往需要激发市场热情跟进以利于股价的抬升，这时筹码向上发散，是助涨的
。
下跌发散：筹码高位密集后，主力已经撤退，股价开始下跌，筹码向下发散。

二、股票市场的筹码图怎么看? 图中红色的线和蓝色的线都是什
么意思?还有中间的浅蓝色的横线有是什么意思??

超级移动筹码分布1、红色的筹码为获利盘，蓝色为套牢盘；
2、中间白颜色的线为目前市场所有持仓者的平均成本线，表明整个成本分布的重
心。
如股价在其之下，说明大部分人是亏损的。
3、获利比例：就是目前价位的市场获利盘的比例。
获利比例越高说明越来越多的人处于获利状态。
4、获利盘：任意价位情况下的获利盘的数量。
5、90%的区间：表明市场90%的筹码分布在什么价格之间6、集中度：说明筹码的
密集程度。
数值越高，表明越分散；
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反之越集中7、筹码穿透力：就是筹码穿透力的含义是以今日股价穿透的筹码数量
除以今日换手率，穿越的筹码数量和筹码穿透力成正比，被穿越筹码数量越多筹码
穿透力越大。
8、浮筹比例：当前价格周围聚集的最容易参与交易的筹码数量。
定位为浮动筹码。

三、某支股票的分时图里红绿色柱状线是什么意思

分时图里红绿色柱状线：红色柱线表示买入的成交量，绿色表示卖出的成交量。
应答时间：2022-06-16，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。
[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~
*s：//b.pingan*.cn/paim/iknow/index.html

四、如何看懂筹码分布图

五、股票曲线图下面的柱是什么 和柱子里面的曲线代表什么
是怎么得来的？

柱是当天的成交量或换手率。
柱子里面的曲线是5日或10日的成交量的加权平均值连线而成。
当5日均量线上穿10日均量线时，代表短期成交量增大。
从下图可以看出，当此量线出现交叉时，会伴随股价的上涨。
当5日均量线下穿10日均量线时，代表短期成交量减少。
从下图可以看出，当此量线出现交叉时，会伴随股价的下跌。
当股价为最高点时，也伴随成交量为最高或量能不再增加。
由此可见，股价的上涨是由资金推动的。

六、请教股票图的红色和绿色柱线是什么意思？？
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红色柱体代表涨了，绿色柱体代表跌了。
都是跟昨天收盘价相比较的

七、股市行情中k线图，右下角的“筹码分布”具体意义是什么
？

筹码分布就是将历史上在每个价位成交的量叠加起来，并以此来判断当前市场上所
有流通股的持仓成本。
当然历史上成交中的一部分会在后面的交易日中被抛出，也就是说不能简单地将以
前的成交累积到现在，而应该有一定的衰减。
这个衰减的比例也就是每天的换手率。
比如说，1000万的盘子，前天均价为10元，成交量为200万，也就是20%换手率；
昨天以均价11元又成交300万，也就是30%换手率；
那前天的200万成交量怎么样了呢？成本分析假定，前天的200万在昨天也以11元被
30%换手了，那么，前天以10元成交的成交量还剩了200*(1-30%)=140万；
若今天以均价12元又成交了400万，同理可算，现在的筹码分布是：10元筹码为200
*(1-30%)*(1-40%)=84万，11元的筹码为300*(1-40%)=180万，12元的筹码是400万。
*：//*hyfww*/help/help10.asp具体分析详见
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